
第２８９回定例会総務企画危機管理委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第２０号 青森県附属機関に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２１号 職員の配偶者同行休業に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２２号 青森県指定管理者による公の施設の管理に関する条例の一部を改正する条

例案

議案第２３号 青森県情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例案

議案第２４号 青森県個人情報保護条例の一部を改正する条例案

議案第２５号 青森県県税条例等の一部を改正する条例案

議案第２６号 青森県住民基本台帳法施行条例の一部を改正する条例案

議案第２７号 青森県行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律施行条例の一部を改正する条例案

議案第３９号 工事の請負契約の一部変更の件

議案第４０号 財産の取得の件

議案第４１号 財産の取得の一部変更の件

議案第４６号 包括外部監査契約の件



第２８９回定例会環境厚生委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１７号 青森県地方税法第３７条の２第１項第４号の寄附金を定める条例案

議案第２８号 青森県特定非営利活動促進法施行条例の一部を改正する条例案

議案第２９号 青森県控除対象特定非営利活動法人に係る寄附金を定めるための手続等に

関する条例の一部を改正する条例案

議案第３０号 青森県保健師・助産師・看護師修学資金貸与条例の一部を改正する条例案

議案第３１号 青森県クリーニング業法関係手数料徴収条例の一部を改正する条例案

議案第３５号 青森県公営企業の設置等に関する条例の一部を改正する条例案

議案第４２号 権利の放棄の件

議案第４３号 権利の放棄の件

議案第４４号 権利の放棄の件



第２８９回定例会農林水産委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３２号 青森県国営土地改良事業負担金等徴収条例の一部を改正する条例案



第２８９回定例会商工労働観光エネルギー委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１８号 青森県量子科学センター条例案

議案第４７号 青森県新産業都市建設事業団に委託すべき事業に関する計画の一部変更に

係る協議の件



第２８９回定例会文教公安委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１９号 青森県国民体育大会開催基金条例案

議案第３６号 青森県学校職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第３７号 青森県立学校設置条例の一部を改正する条例案

議案第３８号 青森県警察職員定員条例の一部を改正する条例案



第２８９回定例会建設委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３３号 青森県屋外広告物条例の一部を改正する条例案

議案第３４号 青森県建築物エネルギー消費性能向上計画認定申請手数料等徴収条例の一

部を改正する条例案

議案第４５号 訴えの提起の件

議案第４８号 青森県道路公社が行う県道の改築及び料金の徴収に係る変更について同意

するの件
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